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ACTA 
CONSEJO DE POSGRADO FACET – UNT 

SESIÓN ORDINARIA DEL 15/05/2024 
 
En la Sala de Audiovisuales, siendo las 11.30 hs se reúnen los consejeros junto con la directora 
de la Subsecretaría de Posgrado, Dra. Norma Lis Robles que lo preside. Se encuentran 
presentes los consejeros: 

1. Dr. Abel Jacinto (Suplente por la Maestría en Ingeniería Estructural) 
2. Mag. Natalia Valladares (Titular por la Especialización en Medio Ambiente Visual e 

Iluminación Eficiente) 
3. Dr. Adolfo Ávila (Suplente por el Departamento de Ing. de Procesos y Gestión Industrial) 

 
De acuerdo con el Art. 12.1 del Reglamento del Departamento de Posgrado de la FACET, al no 
haber quórum (mitad más uno del total), se espera media hora para comenzar a sesionar con los 
miembros presentes. 
En fecha 10/05/2024 se remitió a los consejeros la documentación correspondiente a las 
solicitudes que se listan a continuación y se sugirió en cada caso a dos revisores. 
 
Expedientes para considerarse en la reunión: 
De alumnos: 

1) Exp 60228/2020: Subsecretaría de Posgrado eleva solicitud del Mag. Carlos Albaca 

Paraván para la prórroga de vencimiento de inscripción en la carrera de posgrado 

“Especialización en Integración de Tecnologías Informáticas” del Ing. Sémola, Enzo 

André.  

2) Exp 60227/2020: Subsecretaría de Posgrado eleva solicitud del Mag. Carlos Albaca 

Paraván para la prórroga de vencimiento de inscripción en la carrera de posgrado 

“Especialización en Integración de Tecnologías Informáticas” de la Ing. Brito, Claudia 

Mónica.  

Evaluado por: Mag. Natalia Valladares 
3) Exp 61088/2018: Dra. Sonia Vrech, directora del Doctorado en Ciencias Exactas e 

Ingeniería, solicita rectificación de las actas de informes 1ero y 2do, convalidación del acta 

del 4to informe de avance de Tesis e Informe Final y designación del tribunal examinador 

para el trabajo de Tesis de la Ing. María Emilse Aráoz.  

Evaluado por: Dra. Georgina Elías  
4) Exp 61025/2014: Dra. Bibiana Luccioni, directora del Doctorado en Ciencias Exactas e 

Ingeniería, solicita constitución de la fecha de defensa de Tesis Doctoral del Ing. José 

Aníbal Saracho, alumno del Doctorado en Ingeniería.   

Evaluado por: Dr. Abel Jacinto – Mag. Carlos Albaca Paraván 
5) EXP-FACET-ME-4035/2024: Dr. Arciénaga, director de la carrera de Maestría en Gestión 

de la Tecnología y la Innovación (MAGESTI) eleva solicitud de inscripción a la carrera del 

Ing. Ignacio Padrós.  

Evaluado por: Mag. Carlos Albaca Paraván 
 

De cursos: 
6) Exp FACET-ME-5375/2024: Mag. Hugo Ortega solicita autorización para la reedición 

2024 del curso de posgrado “Ingeniería de datos de alto rendimiento con herramientas 

CASE”. 
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A partir de la evaluación de los expedientes durante la sesión de este Consejo y las remitidas 

por los consejeros sugeridos con antelación a la reunión, los consejeros presentes y la directora 

los dan por aprobados y proceden a su firma. 

Además, se trataron brevemente los siguientes temas: 

• Programa BEC. Se informa a los presentes que el pasado 10/05/2024 los organizadores en 

Argentina del Programa convocaron a una reunión informativa dirigida a autoridades de 

posgrado en las diferentes unidades académica donde se dictan las maestrías seleccionadas 

y a los responsables de cada carrera. Se informó que si bien los fondos que financian el 

programa están disponibles desde la entidad emisora (Banco Centroamericano), a la fecha 

no se cuenta con autorización de uso de los mismos debido a que el presupuesto de nuestro 

país no alcanza a liberar la partida de dinero necesaria para realizar gastos de consideración 

en relación al Programa (compra de pasajes aéreos para los becarios, trámites relacionados 

a migraciones, etc.). Por este motivo, en la reunión se estableció una fecha límite para que 

las autoridades de las distintas maestrías confirmen si podrían iniciar el Tramo II del Programa, 

previsto para el segundo semestre de 2024, en forma virtual. 

• Reglamento de Posgrado FACET UNT. Se informa a los presentes que en la última sesión 

de Consejo Directivo FACET UNT (10/05/2024) se aprobó el reglamento oportunamente 

consensuado por el Consejo de Posgrado FACET UNT. Es por ello que, considerando la 

vigencia del nuevo reglamento, se dará inicio al procedimiento para el llamado a elecciones 

de los nuevos consejeros que integrarán el Consejo de Posgrado FACET UNT según se indica 

en el texto aprobado. 

• Implementación de aranceles en las carreras de posgrado FACET UNT. Se informa a los 

presentes que se continúa trabajando en la implementación de aranceles en las diferentes 

carreras de posgrado de esta unidad académica. 

 

Siendo las 12.30 hs, se da por finalizada la reunión.                                                           

 

 

 


